



आज का खिताबी

डेन ब्रावो

राष्ट्रूत चूरू, 24 अप्रैल, 2025 5

यहां टॉस ने अहम भूमिका निभाई है। पहले गेंदबाजी करने वाली टीम को पिच से काफी मदद मिल रही है। लखनऊ में खैर एंशा ही होता है, मैच आगे बढ़ने के साथ पिच बल्लेबाजी के लिए आसान होती जाती है।" - ऋषभ पंत

एलएसजी के कप्तान, मैच के बारे में बोलते हुए।

पिछले सीजन बड़ी-बड़ी टीमों को हराकर खिताब जीतने वाली कोलकाता नाइट राइडर्स आईपीएल 2025 में काफी खराब प्रदर्शन कर रही है। टीम इस सीजन में अब तक 5 मुकाबला गंवा चुकी है। यहां तक पंजाब के खिलाफ टीम 112 रनों का लक्ष्य हासिल नहीं कर सकी थी। गुजरात के

खिलाफ हार के बाद केकेआर के मेंटॉर डेन ब्रावो ने बताया आखिर टीम क्यों हार रही है। ब्रावो ने गुजरात के खिलाफ मैच के बाद मीडिया से बात करते हुए कहा कि, आईपीएल एक कड़ा टूर्नामेंट है। जब आप अच्छी शुरुआत नहीं करते हैं कि बल्लेबाज ऐसे दौर में चले जाते हैं।

क्या आप जानते हैं? ... मिरोस्लाव क्लोस ने 16 विश्व कप गोल किए हैं 2022 में गोन्सालो रामोस ने सबसे तेज गोल किया।

मुंबई इंडियंस ने सनराइजर्स हैदराबाद को सात विकेट से हराया

हैदराबाद, 23 अप्रैल। टेंट बोल्ट (चार विकेट), दीपक चाहर (दो विकेट) की शतक गेंदबाजी के बाद रोहित शर्मा (70) और सूर्यकुमार यादव (नाबाद 40) रनों की बेहतरीन परियों के दम पर मुंबई इंडियंस ने बुधवार को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2025 के 41वें मुकाबले में 26 गेंदे शेष रहते सनराइजर्स हैदराबाद को सात विकेट से हरा दिया। मुंबई इंडियंस की यह लगातार चौथी जीत है।

144 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी मुंबई इंडियंस को शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने सलामी बल्लेबाज रायन रिक्लटन (11) का विकेट दूसरे ही ओवर में गंवा दिया। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये विल जोक्स ने रोहित शर्मा के साथ दूसरे विकेट लिये 64 रन जोड़े। 10वें ओवर में जोशान अंसारी ने विल जोक्स (22) को आउट कर इस साझेदारी को तोड़ा। इसके बाद रोहित के साथ सूर्यकुमार यादव ने मोर्चा संभाला। 15वें ओवर में इशान मर्लिगा ने रोहित शर्मा को अभिषेक के हाथों कैच आउट कराकर हैदराबाद के लिये तीसरा विकेट झटका।

रोहित शर्मा जब तक अपनी टीम को जीत के द्वार तक पहुंचा चुके थे। रोहित ने 46 गेंदों में आउट चौके और तीन छक्के लगाते हुए (70) रनों की पारी खेली। सूर्यकुमार यादव ने 19 गेंदों में पांच चौके और दो छक्के लगाते हुए (नाबाद 40) रन बनाये। मुंबई इंडियंस ने 15.4 ओवर में तीन विकेट पर 146 रन बनाकर मुकाबला सात विकेट से जीत लिया। सनराइजर्स हैदराबाद के लिए इशान मर्लिगा, जयदेव उनादकट और जोशान अंसारी ने



एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। इससे पहले आज यहां मुंबई इंडियंस के कप्तान हादिक पंड्या ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने

उतरी सनराइजर्स हैदराबाद की शुरुआत बेहद खराब रही और उसने एक के बाद एक 13 के स्कोर तक अपने शीर्ष चार विकेट गंवा दिये। टेंट बोल्ट ने दूसरे ही ओवर में टैविस हेड को नमन धीर के हाथों कैच आउट कराकर मुंबई इंडियंस को पहली सफलता दिलाई।

अगले ही ओवर में दीपक चाहर ने इशान किशन (एक) को आउट कर पवेलियन भेज दिया। हैदराबाद का तीसरा विकेट अभिषेक शर्मा (आठ) के रूप में गिरा। चौथा विकेट नीतीश कुमार रेड्डी (दो) को दीपक चाहर ने आउट किया। इसके बाद हाइनरिक क्लासन और अनिकेत वर्मा ने पारी को संभालने का प्रयास किया। नौवें ओवर में हादिक पंड्या ने अनिकेत वर्मा (12) को आउट कर हैदराबाद को पांचवां झटका दिया।

19वें ओवर में जसप्रीत बुमराह ने हाइनरिक क्लासन को आउट कर अभिनव मनोहन के साथ उनकी 99 रनों की महत्वपूर्ण साझेदारी का अंत किया। हाइनरिक क्लासन ने 44 गेंदों में नौ चौके और दो छक्के लगाते हुए (71) रनों की पारी खेली। टेंट बोल्ट ने 20 ओवर में अभिनव मनोहन को भी आउट कर मुंबई के लिए सातवां विकेट लिया। अभिनव मनोहन ने 37 गेंदों में तीन छक्के और दो चौके लगाते हुए (43) रन बनाये। हैदराबाद ने निष्चरित 20 ओवरों में आठ विकेट पर 143 रनों का स्कोर खड़ा किया।

मुंबई इंडियंस की ओर से टेंट बोल्ट ने चार और दीपक चाहर ने दो विकेट लिये। हादिक पंड्या और जसप्रीत बुमराह ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

जयदीप बिहाणी के खिलाफ एडहॉक सदस्यों ने खोला मोर्चा जैसे तालिबान अफगानिस्तान को चलाता है, वैसे बियाणी ने एडहॉक कमेटी को चलाया : धनंजय



जयपुर, 23 अप्रैल। राजस्थान क्रिकेट एसोसिएशन में सियासी विवाद लगातार बढ़ता जा रहा है। बीजेपी विधायक और एडहॉक कमेटी के कन्वोनर जयदीप बिहाणी के खिलाफ राजस्थान रॉयल्स के बाद अब एडहॉक कमेटी के सदस्यों ने ही मोर्चा खोल दिया है। बुधवार को हेल्थ मिनिस्टर गजेंद्र सिंह खीवरसर के बेटे और एडहॉक कमेटी के सदस्य धनंजय सिंह खीवरसर ने कहा कि जयदीप बिहाणी के अमर्यादित व्यवहार और अनर्गल बयानों से हम सभी एडहॉक कमेटी की मीटिंग होती थी। उसमें भी वह खुद की मनमंजी कर और हम सब पर ऊंची आवाज में बात करते थे।

धनंजय ने कहा, जयदीप बिहाणी ने तानाशाह की तरह काम किया है। जैसे तालिबान अफगानिस्तान को चलाता है, वैसे उन्होंने एडहॉक कमेटी को चलाया है। जब कभी एडहॉक कमेटी की मीटिंग होती थी उसमें भी वह खुद की मनमंजी कर और हम सब पर ऊंची आवाज में बात करते थे। उन्होंने कहा कि मैं खेल मंत्री और मुख्यमंत्री जी से भी निवेदन करता हूँ कि इस तरह के बयान देने पर जयदीप बिहाणी के खिलाफ सख्त एक्शन लिया जाए। एडहॉक कमेटी के सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत ने कहा- हम सभी इंडियन

प्रीमियर लीग में फिक्सिंग को लेकर दिए गए बयान के खिलाफ है। इसके साथ ही जो 10 लाख रुपए की बात उन्होंने कही वह भी पूरी तरह से गलत है। क्योंकि राजस्थान क्रिकेट एसोसिएशन को संसाधन खरीदने से लेकर क्रिकेट गतिविधियों के संचालन के लिए बीसीसीआई द्वारा ही फंड दिया जा रहा है। लेकिन उन्होंने बिना हमसे पूछे न जाने कब 10 लाख रुपए मांगने के लिए चिट्ठी जारी कर दी। अगर बियाणी को निजी टिप्पणी करनी है तो अपने सोशल मीडिया पर करें आरसीए मीडिया का उपयोग क्यों कर रहे है। एक महीने से किसी भी विवाद में हम पांचों सदस्य शामिल नहीं है। आज उचित समय आया है जब हम सबका मनोबल टूट चुका है। बियाणी सिर्फ अपनी राजनीति चमकाने के लिये ऐसे औछे औप लगा रहे है। अगर उनके पास कोई सबूत है तो सबके सामने पेश करो।

आईपीएल में जीएसटी चोरी का आरोप

जयपुर, 23 अप्रैल। जयपुर नगर निगम प्रेटर के नेता प्रतिपक्ष राजीव चौधरी और राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के सचिव गिरिराज खंडेलवाल ने आईपीएल में जीएसटी चोरी का आरोप लगाते हुए जांच व स्यूली की मांग की है। इस बारे में जीएसटी आयुक्त सी के जैन को बाकायदा एक पत्र साथ में भेज दिया है। उदाहरण के तौर पर बताया गया है कि पूरे परिसर में पार्किंग का काम जिसे दिया गया था, उसने कार के लिए 300 रूपए प्रति कार पार्किंग का शुल्क लिया और उस पर जो जीएसटी वनता है वह स्टेट ट्रेजरी तक पहुंचा नहीं। पार्किंग शुल्क रसीद की प्रति भी आयुक्त जीएसटी को दी गई है। यह आश्ंका भी जताई गई है कि यह तो एक छोटा उदाहरण मात्र है, अन्य अनेक ऐसी वस्तुओं की बिल्ली व सेवार् रही है, जिन पर जीएसटी स्टेट को मिला या नहीं यह जांच की जाये। उल्लेखनीय है कि आईपीएल के आयोजन का जिम्मा इस समय राजस्थान खेल परिषद के पास है और आयोजन में अनेक अनियमितताएं देखने को मिली हैं।

सऊदी अरब में भारत का नाम रोशन करने वाली जयपुर की लक्षिता का स्कूल में सम्मान

जयपुर, 23 अप्रैल। दक्षिण एशिया चैंपियनशिप के अंडर-18 श्रेणी में डिस्कस थ्रो प्रतियोगिता में कांस्य पदक जीतने वाली जयपुर की छात्रा लक्षिता मेहलावत का विद्यालय परिसर में स्वागत कर सम्मान किया गया। इस दौरान स्कूल की चेयरपर्सन, डॉ. जयश्री पेरीवाल और प्रधानाचार्या, मधु मैत्री ने लक्षिता को पुरस्कार देकर सम्मानित किया। वे जयपुर के जयश्री पेरीवाल हाई स्कूल की कक्षा 12वीं की छात्रा हैं। गौरवकर्म है कि यह चैंपियनशिप हाल ही में सऊदी अरब में आयोजित हुई थी, जिसमें लक्षिता ने भारत का प्रतिनिधित्व करते हुए यह उपलब्धि हासिल की। लक्षिता ने इस अंतरराष्ट्रीय मंच पर भारत का प्रतिनिधित्व कर विद्यालय, परिवार और देश का नाम गौरवान्वित किया। इस अवसर पर स्कूल की चेयरपर्सन, डॉ. जयश्री पेरीवाल ने कहा, यह हम सभी के लिए अत्यंत गर्व का क्षण है। लक्षिता ने यह सिद्ध कर दिया है कि कठिन परिश्रम, समर्पण



और सही मार्गदर्शन से कोई भी सपना असंभव नहीं होता। जयश्री पेरीवाल हाई स्कूल हमेशा से अपने छात्रों को वैश्विक मंच पर चमकने के लिए प्रेरित करता आया है और आगे भी करता रहेगा। इस उपलब्धि पर स्कूल परिवार लक्षिता को हार्दिक बधाई देता है और उनके उज्वल भविष्य की कामना करता है।" इस उपलब्धि पर छात्रा लक्षिता ने कहा कि यह सब उनके स्कूल के समर्थन की वजह से संभव हो पाया। अब उनके जैसी कई युवा लड़कियां सीमाओं से परे सपने देखने की हिम्मत कर सकती हैं।

शतरंज की बिसात पर चला पहला दंव अतीक, ईशान और अरिशा की शानदार जीत

जयपुर, 23 अप्रैल। आज से गुलाबी नगर में पाँच दिवसीय जयपुर ओपन क्लासिकल फिडे टेबल चेस टूर्नामेंट 2025 के दूसरे संस्करण का शुभारम्भ जयपुर क्लब में हुआ। जेएचडब्ल्यू (जयपुर हेल्थ एंड वैलनेस) के संस्थापक और सीईओ, हिमंत सिंह ने बताया कि, वेक्स और जेएचडब्ल्यू के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित इस प्रतियोगिता के पहले दौर में आज असम की श्रद्धा धर ने गुजरात के मकावाना वीरेंद्र सिंह को; जयपुर के विवान कपूर ने दिल्ली के ए.के. कलसियन को; यूपी के वाईके श्रीवास्तव को जयपुर के आरव गुप्ता झा पर रोका और बिहार के ईशान सतवत ने जयपुर के पी.आर.हर्ष को; जयपुर की अरिशा अग्रवाल ने राजस्थान के जालप इंद्राज को तथा जयपुर के ही अन-रेटेड अतीक कुमावत ने कोटा के रेटेड मुकेश मंडलोय को हराया। आयोजन सचिव, जयेंद्र चतुर्वेदी ने बताया कि, टूर्नामेंट का उद्घाटन बलवंदर सिंह वालिया, फैंसिलिटी डायरेक्टर, नारायणा हॉस्पिटल; राहुल पंचोरी, केयर हेल्थ इश्योरंस के रीजनल हेड; डॉ. फारंडर जेएचडब्ल्यू, यूएन सिंह और आ.के. के.व्यास; रॉयल जयपुर चैस क्लब के रवि बाजाज; मध्य प्रदेश से कैट के ज्ञानल हेड, भूपेंद्र जैन; फारंडर, फूड पॉर्न नोडी, उदित चतुर्वेदी; अध्यक्ष, जयपुर क्लब, मनोज बिड़ला; आनरेरी सेक्रेटरी, विशाल कोशल; कोषाध्यक्ष, पवन पाराशर; स्वर्ण सिंह खनुनूज; डॉ. भरत गौरव; संजय मदान; सदस्य कार्यकारी समिति, वेक्स के अमरीश जोशी एवं ज्योति चतुर्वेदी, सेक्रेटरी अशोक भार्गव और नई दिल्ली से परवेंद्र मणि वर्मा द्वारा किया गया। इस संस्करण में लगभग 500 खिलाड़ी 4 से 84 साल के 20 राज्यों के 250 से अधिक अंतरराष्ट्रीय रेटेड खिलाड़ी भाग ले रहे हैं।

आरआर बनाम एमआई 1 मई को आईपीएल के आधिकारिक पिंक प्रोमिस मैच के रूप में घोषित

जयपुर, 23 अप्रैल। राजस्थान रॉयल्स ने आधिकारिक तौर पर घोषणा की है कि 1 मई 2025 को मुंबई मानसिंह स्टेडियम, जयपुर में मुंबई इंडियंस के खिलाफ उनका रोमांचक मुकाबला आईपीएल 2025 का पिंक प्रोमिस मैच होगा। एक ऐसा प्रमुख मुकाबला जो ग्रामीण राजस्थान में महिलाओं के नेतृत्व में परिवर्तन के लिए प्रेरणादायी की स्थायी प्रतिबद्धता को उजागर करता है। पिछले साल की सफलता की गति को आगे बढ़ाते हुए, रॉयल्स एक बार फिर उद्देश्य के साथ मैदान में उतरेगी, एक स्पेशल ऑल-पिंक जर्सी

पहननें जो महिला परिवर्तनकर्ताओं के साथ एकजुटता का प्रतीक है। लेकिन यह पहल इससे कहीं आगे जाती है। यह इस बात का प्रमाण है कि कैसे क्रिकेट सीमा से परे बदलाव ला सकता है। इस साल, एक बार फिर हमारी चल रही प्रतिबद्धता की पुष्टि करते हुए, मैच के दौरान लगाए गए हर छक्के से सांभर क्षेत्र के छह घर सौर ऊर्जा से रोशन होंगे। बदलाव लाने के अपने संकल्प को आगे बढ़ाते हुए, प्रेरणादायी ने घोषणा की है कि 1 मई के मैच के लिए बेचे गए हर टिकट से 100 ग्रामीण राजस्थान में महिलाओं को

सतत विकास के माध्यम से समर्थ बनाने वाली परियोजनाओं के लिए निर्देशित किए जाएंगे। इसके अलावा, विशेष रूप से डिजाइन की गई पिंक प्रोमिस जर्सी की बिक्री से होने वाली सभी आय को के चला रहे सामाजिक विकास कार्यक्रमों में योगदान दिया जाएगा, जिससे क्रिकेट की भावना को वास्तविक दुनिया में बदलाव के उत्प्रेरक में बदलने के रॉयल्स के मिशन को बल मिलेगा। 2024 में, पिंक प्रोमिस अभियान ने 260 घरों को सौर ऊर्जा से रोशन किया, जो सांभर ब्लॉक को महिलाओं द्वारा किए गए इस्टॉलीशन से संचालित है जिन्हें राजस्थान रॉयल्स की सीएसआर शाखा रॉयल राजस्थान फाउंडेशन (आरआरएफ) के माध्यम से प्रशिक्षित किया गया है। इनमें से कई महिलाएं अपने स्वयंदा में पहली प्रमाणित सौर ईंजीनियर बन गई, जिससे अवसर सशक्तिकरण का आंदोलन शुरू हो गया। पिंक प्रोमिस मैच सामाज को बेहतर बनाने के लिए क्रिकेट की शक्ति का उपयोग करने के टीम के स्थायी मिशन को दर्शाता है। मैच के टिकट राजस्थान रॉयल्स की वेबसाइट और बुकमाईशं पर उपलब्ध हैं।

धनंजय अध्यक्ष, अरिष्ठ सचिव व भाटी कोषाध्यक्ष निर्वाचित

जयपुर, 23 अप्रैल। जिला क्रिकेट संघ जयपुर की नई कार्यकारिणी का गठन संपन्न हो गया है। सेवानिवृत्त कार्यकारी अभियंता रमेश मेहता को देखरेख में हुए चुनावों में धनंजय सिंह अध्यक्ष, अरिष्ठ सिंघवी सचिव व भूपेन्द्र सिंह भाटी कोषाध्यक्ष निर्वाचित। चुनाव प्रक्रिया राजस्थान खेल (पंजीकरण, मान्यता और एसोसिएशन का विनियमन) अधिनियम 2005 एवं संबंधित उपविधियों के अंतर्गत संपन्न हुई। रमेश मेहता ने चुनाव अधिकारी के रूप में कार्य किया। आरसीए के पर्यवेक्षक के रूप में धर्मवीर सिंह शेखावत व भरतलाल खेल अधिकारी मौजूद रहे। चुने गए अन्य प्रमुख पदाधिकारियों में त्रिभुवन सिंह भाटी, राजू सिंह, निरंजन सिंह राठौड़ मोहन खान उपाध्यक्ष चुने गए।



जयपुर, 23 अप्रैल। जिला क्रिकेट संघ जयपुर की नई कार्यकारिणी का गठन संपन्न हो गया है। सेवानिवृत्त कार्यकारी अभियंता रमेश मेहता को देखरेख में हुए चुनावों में धनंजय सिंह अध्यक्ष, अरिष्ठ सिंघवी सचिव व भूपेन्द्र सिंह भाटी कोषाध्यक्ष निर्वाचित। चुनाव प्रक्रिया राजस्थान खेल (पंजीकरण, मान्यता और एसोसिएशन का विनियमन) अधिनियम 2005 एवं संबंधित उपविधियों के अंतर्गत संपन्न हुई। रमेश मेहता ने चुनाव अधिकारी के रूप में कार्य किया। आरसीए के पर्यवेक्षक के रूप में धर्मवीर सिंह शेखावत व भरतलाल खेल अधिकारी मौजूद रहे। चुने गए अन्य प्रमुख पदाधिकारियों में त्रिभुवन सिंह भाटी, राजू सिंह, निरंजन सिंह राठौड़ मोहन खान उपाध्यक्ष चुने गए।

कार्यालय अधीक्षापी अभियन्ता जन स्वा0 अभि0 विभाग, खण्ड बाडी निविदा सूचना					
NIT No.	Name of work	Estimated Cost (Rs. in Lacs)	Earnest Money (in Rs.)	MD RISK (in Rs.)	Tender Fee (in Rs.)
NIT 01/25-26	PROVIDING LAYING AND JOINTING OF DISTRIBUTION PIPELINE AT TEHSIL ROAD & SHIV COLONY SARMAHATHURA UNDER SUB DIV BASERI	4.48	8980	2245	500.00
NIT 02/25-26	Replacement of Submersible Pump set in Rural area Of Sub Division Baseri	3.56	7120	1780	400.00
NIT 03/25-26	Replacement of Centrifugal Pump set in existing Pump House and panel board in Pump House Tontri Mode and Six nos. Pump set for two and six Nos. Starter panel for two under sub bar Sub Division Bari	11.90	23814	5954	500.00
NIT 04/25-26	Distribution Man pipeline laying and jointing at Gaidpura, Dolren pura, Nagden (NAGARPALIKA SARMAHATHURA) under subw Sarmauthara, Sub Division Baseri	27.66	55328	13832	500
NIB No.: PHE2526A0391					
UBN No.: PHE2526WSOB00984, PHE2526WSOB00985, PHE2526WSOB00986, PHE2526WSOB00987.					
Note: 1. If Holiday is declared on submission and/or opening date of tender the scheduled activity will take place on next working day/ If Procuring entity is not present on the submission and opening date of tender the scheduled activity will take place on day on which procuring entity (HOO) is present.					
नोट- निविदा से संबंधित निगम एवं शर्त, आदि कार्यालय समय में देखी जा सकती हैं।					
DIPRC/5278/2025					

Office Of Superintending Engineer PHED Circle Jhalawar (Rajasthan) NOTICE INVITING Bid No. 01/2025-26 Item No. 2 Bids for Annual Rate Contract for Providing, Laying, Jointing, testing and commissioning of pipe line & allied works at various schemes under jurisdiction of Division Bhawani Mandi, DISTT. JHALAWAR are invited from interested bidders upto 24.04.2025, 18.00 Hours. Other particulars of the bid may be visited on the www.dipr.rajasthan.gov.in, http://rajwaler.gov.in, http://sppr.rajasthan.gov.in and http://eproc.rajasthan.gov.in. Departmental websites. NIB No. PHE2526A0373 UBN No. PHE2526WSOB00948

Office Of Superintending Engineer PHED Circle Jhalawar (Rajasthan) NOTICE INVITING Bid No. 01/2025-26 Item No. 1 Bids for Annual Rate Contract for Providing, Laying, Jointing, testing and commissioning of pipe line & allied works at various schemes under jurisdiction of Division JHALAWAR, DISTT. JHALAWAR are invited from interested bidders upto 24.04.2025, 18.00 Hours. Other particulars of the bid may be visited on the www.dipr.rajasthan.gov.in, http://rajwaler.gov.in, http://sppr.rajasthan.gov.in and http://eproc.rajasthan.gov.in. Departmental websites. NIB No. PHE2526A0370 UBN No. PHE2526WSOB00945

कार्यालय अधीक्षापी अभियन्ता, जन स्वा.अभि.विभाग, खण्ड जमवारामगढ, जयपुर फोन : 9351903907, Email: cephedjmr@gmail.com दिनांक-07/4/2025 क्रमांक : 24-35 निविदा सूचना संख्या 01/2025-26 निविदा सूचना संख्या 01/2025-26 राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से खण्ड जमवारामगढ जिला जयपुर के अधीन निविदा सूचना संख्या 01/2025-26 का राजस्थान सरकार के अल्पवृत्त श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों को ई-प्रोक्चरमेंट के माध्यम से निविदाई आमंत्रित की जाती है। उक्त सभी निविदाओं से संबंधित विस्तृत विवरण वेबसाइट www.eproc.rajasthan.gov.in एवं www.dipr.rajasthan.gov.in पर देखी जा सकती है। उपरोक्त निविदाओं का प्रकाशन संप्र.rajasthan.gov.in निम्नानुसार कर दिया गया है। क्र.सं. निविदा संख्या आई.डी. नम्बर अर्पलाइ की दिनांक 01 01/2025-26 UBNPHE2526WSOB00721 09/04/2025 (अमित कुमार बुरेला अधीक्षापी अभियन्ता जन स्वास्थ्य अधीक्षाधिकार विभाग खण्ड जमवारामगढ, जयपुर)

जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड सलानीय सुख अतिथाल (जी.ओ.), जवा हार हलस हई, जोधपुर -342003, दूरभा. (0291)2651201 अल्पकालिक ई-निविदा सूचना T/NJ2D-31 'ए' पत्रा नगर और कनासर में नए सब स्टेशन के कनेक्शन के लिए 33 केवी लाइन का निर्माण (सी) पत्रा नगर और कनासर में नए 33/11 केवी सब स्टेशन का निर्माण (सी) एड एवं, सब-डिवीजन बीपीए के तहत 33/11 केवी जीएसएस पत्रा नगर और कनासर से 11 केवी इंटर कनेक्शन का निर्माण श्रम दर के आधार पर -2022" (UBN No.: JVV2526WSOB00024) अन्य विवरण जैसे निविदा मूल्य, धरोहर राशि, निविदा प्रस्तुत करने / खुलने की तिथि का विवरण इत्यादि वेबसाइट www.energy.rajasthan.gov.in/jdvvn1 एवं www.eproc.rajasthan.gov.in द्वारा जानी जा सकती है। निविदाकर्ताओं को उनके स्वयं के हित में सलाह दी जाती है की ऑनलाइन पर निविदा डालने से पहले निविदा दस्तावेजों का सावधानी पूर्वक अध्ययन कर ले। सुरुआत भविष्य में इन निविदाओं से संबंधित किसी भी प्रकार के संशोधन तिथि बढने की जानकारी आदि केवल वेबसाइट www.eproc.rajasthan.gov.in, sppr.rajasthan.gov.in, energy.rajasthan.gov.in/jdvvn1 पर उपलब्ध करायी जायेगी। राज.संवा.सू./सै/25/1117 सलानीय सुख अतिथाल (जी.ओ.) तिथि संबंधी तिकारतों के लिए टेल ग्रॉ सन्वर 1800 180 6045

कार्यालय अधीक्षण अभियन्ता, जन स्वा. अभि. विभाग, वृत्त बारां क्रमांक :- अण/वृत्त/बारां/2024-25/159 दिनांक : 11/04/2025 निविदा सूचना संख्या: 01/2025-26 राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से निविदाई आमंत्रित की जाती है। विभाग में उचित श्रेणी में पंजीकृत ठेकेदार/कार्य के ठेकेदार तथा केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/ड्राक, दूरसंचार, रेलवे, सेना अभियांत्रिकी सेवा, अन्य राज्य सरकारों / केन्द्रीय सरकार के उपक्रमों/संगठनों के पास सूचीबद्ध ठेकेदार, जो कि राजस्थान सरकार के "ए" श्रेणी के समतुल्य हैं भी कार्य के लिये निविदा हेतु नियमानुसार विहित अतिम धनराशि देने के पश्चात निविदा हेतु पात्र होंगे, से निर्धारित पत्रों में ई-प्रोक्चरमेंट प्रक्रिया हेतु ऑनलाइन निविदाई आमंत्रित की जाती है। निविदा फॉर्म ऑनलाइन वेबसाइट http://www.eproc.rajasthan.gov.in से दिनांक 12.04.2025 से प्रकाशित 10:00 बजे से डाउनलोड किया जा सकते हैं। ऑनलाइन निविदाई इसी वेबसाइट पर इच्छुक संवेदकों द्वारा दिनांक 12.04.2025 से 24.04.2025 सांय 18:00 बजे तक उपलब्ध किया जा सकते हैं। वेबसाइट पर दिनांक 25.04.2025 को इस कार्यालय में दोहरा 15:00 बजे निविदा खोली जायेगी। यदि किसी कारणवश उस दिन अकार्य्य रहता है तो उसके अगले दिन कार्यदिन को उसी समय पर निविदा खोली जायेगी। निविदा शुल्क/प्रक्रिया शुल्क / धरोहर राशि निविदादाता द्वारा ईटास के माध्यम से चालान की प्रति इस कार्यालय में 25.04.2025 को दोपहर 1:00 बजे तक जमा करवाना होगा। विभाग में पंजीकृत स्थाई संवेदक/फर्म का पुरानवलोचन जीवित नही होने की स्थिति में निविदा मान्य नहीं होगी। उक्त निविदा एस्पेरीपी पोर्टल पर प्रकाशित की जा चुकी है। निम्नलिखित वेबसाइट पर देखे जा सकते हैं - निविदा से सम्बन्धित विस्तृत विवरण 1. http://www.eproc.rajasthan.gov.in, 2. http://sppr.rajasthan.gov.in